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Câmara Municipal de Foz do Iguaçu 
 ESTADO DO PARANÁ 

REQUERIMENTO Nº 323/2025 

Requer do Prefeito informações sobre os planejamentos e 

projetos referentes à parceria com o Governo do Estado 

do Paraná, conforme especifica. 

 

Senhor Presidente, 

A Vereadora abaixo assinada requer a Vossa Excelência o 

envio de expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Foz do Iguaçu, Joaquim Silva e Luna, 

para que se digne encaminhar a esta Casa de Leis, dentro do prazo legal, as seguintes 

informações sobre os planejamentos e projetos referentes à parceria com o Governo do Estado 

do Paraná, como segue: 

1-Quais são os planejamentos e projetos em andamento ou 

em fase de elaboração relativos ao montante de R$ 500 milhões anunciados em parceria com o 

Governo do Estado do Paraná? 

2- Há cronograma detalhado de execução das obras e/ou 

investimentos previstos com esses recursos? Em caso afirmativo, encaminhar cópia do 

planejamento. 

3-Quais secretarias e áreas da administração municipal serão 

contempladas com os recursos da parceria? 

4-Existe previsão de contrapartida financeira por parte do 

Município? Qual o valor estimado? 

5-Já existem licitações ou contratos firmados com base nesse 

investimento? Em caso positivo, encaminhar cópia dos editais ou contratos. 

 

J U S T I F I C A T I V A 

 

Conforme amplamente divulgado pela imprensa local, o 

Prefeito Joaquim Silva e Luna esteve reunido com o Governador do Estado do Paraná, Ratinho 

Júnior, ocasião em que foi anunciada uma parceria histórica no valor de R$ 500 milhões para 

investimentos na cidade de Foz do Iguaçu. 
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Câmara Municipal de Foz do Iguaçu 
 ESTADO DO PARANÁ 

A notícia foi veiculada no Portal da Cidade de Foz do Iguaçu, 

conforme link: https://foz.portaldacidade.com/noticias/politica/silva-e-luna-se-reune-com-

ratinho-e-consolida-parceria-de-r-500-milhoes-4416 

Considerando a relevância e o impacto que tal investimento 

representa para o desenvolvimento urbano, social e econômico do Município, é imprescindível 

que esta Casa de Leis receba informações claras, atualizadas e oficiais sobre os planejamentos, 

projetos e áreas contempladas com os recursos anunciados. 

O princípio da transparência, previsto no artigo 37 da 

Constituição Federal, impõe à Administração Pública o dever de fornecer informações à 

sociedade e ao Poder Legislativo, permitindo o acompanhamento, a fiscalização e o diálogo 

institucional necessário à boa governança. 

 

 

Sala das Sessões, 29 de maio de 2025. 

 

Yasmin Hachem 

Vereadora 
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